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Мета, об’єкт, предмет та завдання роботи 

Метою роботи є підвищення ефективності медичного експрес-діагностування за 

рахунок розробки нових та модифікації існуючих методів та засобів 

морфологічного аналізу зображень облич людей. 

 

Завдання, що розв’язувались у роботі: 

Об’єктом дослідження є процес морфологічного аналізу зображень облич людей 

в медичному експрес-діагностуванні 

Предметом дослідження є методи та засоби аналізу 2D-зображень 

 

 провести аналіз існуючих методів та засобів морфологічного аналізу 
зображень облич людей для медичного експрес-діагностування з метою 
пошуку способів підвищення їх ефективності; 

 запропонувати нові: 

 методи підвищення продуктивності визначення осі симетрії обличчя людини; 

 методи підвищення швидкості визначення типу генетичних захворювань на основі 
аналізу візуальних характеристик обличчя людини; 

 отримати аналітичні залежності обхвату голови дитини від її віку з 
урахуванням допустимого інтервалу; 

 розробити програмний додаток на основі запропонованих методів; 

 провести тестування розробленого програмного додатку. 



Симетрія обличчя людини в діагностиці 

Асиметрія обличчя є важливим фактором індивідуальної краси та може 

слугувати симптомом багатьох хвороб, пов’язаних з аномаліями лицевого 

нерву та кісток черепа, порушенням мімічних м’язів, змінами м’яких тканин 

та інших. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дослідження, проведене Б. Фінком показало, що людям з низьким ступенем 

асиметрії обличчя, оточуючі частіше присвоюють позитивні якості, ніж людям 

з сильно несиметричним обличчям. 



Модифікація методу Лоя для визначення осі симетрії обличчя людини 

Одним із найпоширеніших методів визначення осі симетрії обличчя людини є 

метод Лоя, який базується на алгоритмі визначення ключових точок SIFT. 

 

Запропоновано модифікацію методу Лоя за рахунок заміни алгоритму 

визначення ключових точок SIFT на ORB, що дозволить значно підвищити 

швидкість та точність роботи методу визначення осі симетрії. 



Метод визначення симетричності обличчя людини 

Алгоритм Колкура для виявлення шкіри  

Середньоквадратична похибка для порівняння 



Визначення рівня асиметричності 

Часткове порівняння  Загальне порівняння 

NMSE <= 0,0001 - асиметрія обличчя відсутня 

0,0001 < NMSE <= 0,00025 - незначна асиметрія 

0,00025 < NMSE <= 0,001 - середній рівень асиметрії 

NMSE > 0,001 – високий рівень асиметрії 



Діагностування генетичних захворювань на основі аналізу 

морфологічних характеристик обличчя людини 

Дослідження Феррі та Штейнберга 
Запропонована модель для 

діагностування генетичних захворювань 



Ознаки генетичних захворювань відповідно  

до запропонованої моделі 

Синдром Вільямса Синдром Мартіна-Бел Синдром Ангельмана 



Статистичні дані про нормовані значення обхвату голови дітей 

залежно від віку 



Аналітичні залежності обхвату голови дівчат від віку 



Аналітичні залежності обхвату голови хлопців від віку 



Блок-схеми алгоритмів роботи розроблених методів 

Діагностування генетичних захворювань Оцінка розвитку дитини 



Інтерфейс розробленого програмного додатку 



Наукова новизна отриманих результатів 

 Вперше розроблено метод діагностування генетичних захворювань на 
основі аналізу візуальних характеристик обличчя людини, особливість 
якого полягає у визначені відстаней між встановленими  характерними 
точками обличчя людини відповідно до захворювання, що дозволило 
підвищити швидкість визначення типу генетичних захворювань. 

 Подальшого розвитку отримав метод Лоя для визначення осі симетрії 
обличчя людини, який відрізняється від існуючого заміною методу 
визначення ключових точок SIFT на метод ORB, що дозволило підвищити 
швидкість та точність процесу пошуку осі симетрії. 

 Вперше отримано аналітичні залежності обхвату голови дитини від її віку з 
урахуванням допустимого інтервалу, що дає можливість розробки 
програмного забезпечення для діагностування за допомогою порівняння 
параметрів голови дитини з допустимими нормами. 

 



Дякую за увагу! 


